

PPF kupuje podíl v InPostu, rychle rostoucím evropském provozovateli sítě výdejních boxů pro e-commerce

Skupina PPF oznamuje, že se dohodla na koupi 15% podílu ve společnosti InPost S.A., která provozuje evropskou síť samoobslužných výdejních boxů a logistická centra pro e-commerce. Prodávajícím akcií při ceně 10 eur za kus je společnost soukromého kapitálu Advent International.

Spolu s akciemi, které PPF dříve nakoupila na volném trhu, vlastní nyní Skupina celkový podíl v InPost ve výši 16,75 % jejího akciového kapitálu. PPF je tak druhým největším akcionářem v InPostu po Advent International. Součástí dohody je opce pro PPF na nákup dalších 15 procent akcií InPost od Advent International.

InPost, jejíž akcie se obchodují na burze Euronext v Amsterdamu, byla založena v Polsku současným CEO Rafałem Brzuskou. Kromě domácího polského trhu působí InPost v dalších osmi zemích západní Evropy. InPost provozuje více než 29 tisíc výdejních schránek pro zákazníky e-shopů a v rámci logistických řešení buduje centra pro fulfilment (skladování a distribuce zásilek), jejichž služby poskytují internetovým obchodníkům.

„Touto investicí jsme učinili zásadní krok k posílení v oboru e-commerce, ve kterém PPF dlouhodobě působí. E-commerce patří ke čtyřem základním pilířům podnikání Skupiny, vedle finančních služeb, telekomunikací a médií. Jako významný akcionář jsme odhodláni přispět k mezinárodní expanzi a růstu hodnoty InPost coby jedné z nejdynamičtějších firem ve svém odvětví v Evropě,“ řekl Didier Stoessel, Chief Investment Officer skupiny PPF.

Kontakt:

Leoš Rousek
Head of PPF Group Communications
T +420 224 174 214
media@ppf.eu

Poznámky pro editory

Skupina PPF podniká ve 25 zemích. Investuje do řady odvětví, od finančních služeb přes telekomunikace, média, biotechnologie, nemovitosti až po strojírenství. PPF působí v Evropě, Asii a Severní Americe. Skupina vlastní aktiva ve výši 40,1 miliardy eur a zaměstnává celosvětově 70 000 lidí (k 30. 06. 2022).

Advent International, založený v roce 1984, je jedním z největších a nejzkušenějších globálních private equity investorů. Za dobu své existence uskutečnila firma přes 405 investic ve 42 zemích. Ke konci roku 2022 činil objem aktiv ve správě Adventu 86 miliard eur. Tým investičních poradců a manažerů Advent International čítá 290 lidí pracujících v 15 kancelářích po celém světě, ve 12 zemích Evropy, Severní Ameriky, Latinské Ameriky i Asie. Investice Adventu jsou zaměřeny na pět hlavních segmentů, a to finanční služby, zdravotnictví, průmysl, maloobchod a volný čas či technologie.

InPost S.A. - InPost (Euronext Amsterdam: INPST) přinesl po svém vstupu na trh zásadní změnu v oblasti distribuce zásilek pro on-line obchod v Polsku. Nyní je jednou z největších distribučních platforem ve svém segmentu v Evropě. Společnost založil v roce 1999 její současný generální ředitel Rafał Brzoska. InPost provozuje více než 29 tisíc schránek v devíti evropských zemích (Belgie, Francie, Itálie, Lucembursko, Nizozemsko, Polsko, Portugalsko, Španělsko a Velká Británie).